

Dobro poslovanje Thermane Laško

TV SLOVENIJA 1, 04.09.2015, DNEVNIK, 19.33

DEJAN LADIKA: Iz laške Thermane dobra novica. Čeprav je podjetje v prisilni poravnavi, je letos v njihovih hotelih prenočilo že več kot 20 tisoč gostov. Do avgusta je imela Thermana štiri odstotke več prihodkov kot v enakem obdobju lani. Še vedno pa poteka kriminalistična preiskava v zvezi z morebitnimi nepravilnostmi, pri gradnji 76 milijonov evrov vrednega bazensko hotelskega kompleksa.

PETRA BEZJAK: Prav gradnja novega kompleksa je Thermano pahnila v rdeče številke. Najeta posojila v višini 27 milijonov evrov so končala na Družbi za upravljanje terjatev. Po 11 mesecih prisilne poravnave pa končno spodbudni rezultati.

NINA PADER (Thermana Laško): V avgustu smo zabeležili kar rekordno število mesečnih nočitev, 2015 smo jih našteali v naših kapacitetah, in se s tem zelo močno približali avgustu 2011, ki je bilo tudi prihodkovno daleč najuspešnejše za naše podjetje. V letošnjem avgustu smo naredili za 9 odstotkov več prihodkov kot v lanskem avgustu.

BEZJAK: Thermana Laško tako za zdaj uresničuje svoj finančni načrt prestrukturiranja, za privabljanje gostov pripravljajo številne akcije z ugodnimi cenami tako za hotelske kot bazenske storitve in še:

PADER: Smo se usmerjali na tuja tržišča, da smo povečali število kongresnih gostov, število športnih skupin, da smo se usmerili na primer na tržišča, ki obetajo, kot na primer izraelsko tržišče, kar se tiče družin, lahko rečemo res v zadnjem obdobju obogatili to našo družinsko ponudbo.

BEZJAK: Thermana je zdaj v 100odstotni lasti DUTB, a **mali delničarji**, ki bi s potrjeno prisilno poravnavo izgubili svoje deleže, še niso obupali, in so zoper sklep o izglasovani prisilni poravnavi vložili pritožbo, rzsodba naj bi bila znana v mesecu dni. Takrat bo Thermana še bolj zanimiva za morebitne kupce, ki jih že zdaj menda ne manjka. Z dolgovi, ki jih je nakopala družba, pa se še naprej ukvarjajo tudi kriminalisti, ki preiskujejo morebitne nepravilnosti pri gradnji kompleksa. Kot so nam sporočili, gre za zelo obsežno preiskavo, ki še ni zaključena.